



COMUNE DI NAPOLI

7º MUNICPALITA'
Servizio Gestione del Territorio e R.A.E.

ORDINANZA SINDACALE

Pr. nº 600 del 9. 03. 2010

OGGETTO: Istituzione di un particolare dispositivo di traffico veicolare temporaneo in Via Monte Faito (tratto compreso tra Via Alfano e Via Monte Tifata) dalle ore 8.00 alle ore 14.00 di ogni Martedì in occasione del mercato.

IL S IN D A C O

Premesso:

- -che il Sig. Dirigente del Servizio Commercio su Aree Pubbliche, con nota prot.592 del 28.02.2010 ha rappresentato:
- -che con O.S. n.946 del 26.05.2006, la Via Monte Faito (tratto compreso da Via Alfano e Via Monte Tifata è stata inclusa nel novero di quelle ricadenti nell'area mercatale di Rione Berlingieri;
- -che per detta strada (secondaria) occorre estendere il provvedimento di inibizione al transito veicolare per ogni martedì, in occasione del mercato rionale;

Visto il carattere dell'evento per il quale si prevede una significativa affluenza di pubblico, allo scopo di consentire lo svolgimento in sicurezza delle attività mercatali, si rende necessario adottare una particolare disciplina di traffico nella strada interessata ,secondo quanto indicato nella parte dispositiva del presente atto;

Letto il verbale di sopralluogo del 01.03..2010 espletato con il rappresentante ANM; Letto il D.L.vo 30/04/1992 nº 285.

ORDINA

Isituire, in Via Monte Faito, tratto compreso tra Via Alfano e Via Monte Tifata per ogni martedì dalle ore 8.00 alle ore 14.00 di ogni martedì:

- 1. il divieto di transito veicolare, eccetto per i veicoli degli operatori commerciali partecipanti al mercato, i mezzi di soccorso e di emergenza;
- 2. il divieto di sosta con rimozione coatta.

Revocare ogni altro provvedimento in contrasto.

L'efficacia della presente ordinanza decorre dall'adeguamento della segnaletica stradale.

IL DIRIGENTE

Arch.L.SISTO

Il Dipartimento Polizia Municipale è incaricato di vigilare, unitamente a tutte le altre Forze di Polizia previste dall'art.12 del D.L.vo 30/04/1992 n.285 e agli Ausuliari del Traffico previsti dall'art.17,comma 132 della Legge n.127 del 15.05.1997. per l'esatta osservanza della presente Ordinanza.

L'ASSESSORE ALLA MOBILITA URBANA VIABILITA' TRAFFICO E PARCHEGGI

Prof. Agostino Nuzzolo